

# ERRATA

## Simple Agarose Gel Electrophoretic Method for the Identification and Characterization of Plasmid Deoxyribonucleic Acid

JANE ALDRICH MEYERS, DAVID SANCHEZ, LYNN P. ELWELL,  
AND STANLEY FALKOW\*

*Department of Microbiology, University of Washington School of Medicine, Seattle, Washington 98195*

Volume 127, no. 3, p. 1530, column 2, line 35: "8.9 mM boric acid" should read "89 mM boric acid."

## Electron Microscope Study of Sporulation of Parasporal Crystal Formation in *Bacillus thuringiensis*

DONALD B. BECHTEL AND LEE A. BULLA, JR.\*

*U.S. Grain Marketing Research Center, Agricultural Research Service, U.S. Dept. of Agriculture, Manhattan, Kansas 66502*

Volume 127, no. 3, p. 1427, column 2, lines 2 through 6: Should read ". . . reported (1, 29, 32), only one ultrastructural analysis (28a) of the sporulation cycle involving parasporal crystal formation in this organism has been published."

Page 1481, column 1: Insert the following reference,

28a. Ribier, J., and M. M. Lecadet. 1973.  
Étude ultrastructure et cinétique  
de la sporulation de *Bacillus thuringiensis*  
var Berliner 1715. Remarques sur la formation de 1, inclusion parasporale. Ann.  
Microbiol. (Paris) 124A:311-344.